

山脚燃起野火 民警化险为夷

本报讯(记者 廖凌云 摄影报道)草丛起火,恰巧民警经过,一场火灾得以避免。3月20日下午,市公安局交警支队公路巡逻大队民警在巡逻中及时扑灭野火,消除了隐患。

当日下午4时许,公路巡逻大队民警在沿山路执勤时发现,山脚下有一处凹地有烟雾升起。民警第一时间赶赴起火现场,发现燃烧

处已达20平方米,且有向外扩大的趋势,周围一些枯木树枝已被引燃。民警立即联系指挥中心并拨打119通报火情,随后拿起树枝扑灭周边火源。

消防救援人员赶到后,民警和消防员一起消除余火,并仔细查看防止复燃,彻底清除安全隐患。因救援及时、处置得当,现场无人员伤亡。



十年欠款难追回 “云上法庭”促调解



本报讯(记者 廖凌云 通讯员 闫筱璨)一纸判决不难下,案结事了才是真。3月20日,淮河早报、淮南网记者从田家庵区人民法院了解到,该院速裁团队通过“云上法庭”成功调解一起跨越近十年的民间借贷纠纷案,通过信息化手段,免去当事人诉累,既实现案结事了,又弥合了双方的友情。

原告许某和被告胡某系发小,2014年12月胡某因资金周转需要,向许某借款36000元,借款期限一个月,并约定违约金3600元。后胡某向许某出具了一张借条。借款到期后,许某多次向胡某催要无果,故诉至法院。

本案受理后,田家庵区人民法院承办法官第一时间联系原、被告进行调解,原、被告双方对借

款事实无异议,但是对借款金额争议较大,一时间调解陷入僵局,始终无法确定调解方案。法官考虑到案件标的额不大,原、被告双方又是发小,便由情人耐心细致地同双方沟通,最终原、被告就还款金额达成一致。考虑到被告目前的偿还能力,在法官的建议下,原告做出让步,同意胡某每月分期还款5000元。双方通过“云法庭”在线签署了调解协议,一起拖了近十年的民间借贷纠纷得以化解。

田家庵区人民法院始终秉持司法为民理念,以高效、便民、为民、利民为出发点,坚持把调解工作贯穿案件审理全过程,运用信息化手段减轻当事人诉累,提高办案效率,维护当事人合法权益。

田家庵法院 法在身边

关爱健康 幸福生活

本报讯(记者 柏雪 摄影报道)为进一步提高居民生活质量,普及疾病预防知识,养成科学健康的生活方式,3月19日,淮南高新区弘湖社区新时代文明实践站联合医学院志愿者在社区开展了“关爱健康 幸福生活”脑卒中预防知识宣传活动。

现场,志愿者们通过发放宣传单、播放案例视频、现场交流互动等方式,向居民普及脑卒中防治和康复知识。

针对脑卒中发病率高、致残率高、死亡率高和复发率高的“四高”特点,志愿者们重点介绍了脑卒中早期的症状表现,强调了早发现、早预

防、早治疗对患者康复的重要性。同时强调对于脑卒中的防治,应该从各个年龄段入手,戒掉不良生活方式,养成良好生活作息。此外,志愿者们还带领现场居民做防卒中手指操、全身健身操,帮助大家掌握肌能训练的正确方式和科学锻炼的注意事项,现场学习气氛高涨。

此次活动不仅丰富了居民的疾病预防知识,让他们对健康生活有了更深层次的了解,还提高了居民的自我保健能力,对营造健康、和谐的社区环境有着重要意义。

图为志愿者带领居民做防卒中手指操、全身健身操。



开展安全大检查 筑牢安全“防火墙”

本报讯(记者 李严 通讯员 栾绪标)为筑牢辖区安全防护网,全力消除各类安全隐患,3月19日,凤台县钱庙乡乡纪委组织应急办、派出所、市场监督管理所等相关人员,深入辖区街道开展烟花爆竹、消防安全、食品安全等综合大检查,为群众创造良好的安全生产、生活环境。

据介绍,此次安全大检查主要针对各大型超市、烟花爆竹经营店、加油站等地存在的安全隐

患进行排查。重点对各项安全管理制度和安全防护措施的贯彻落实情况、消防设施日常管护、消防通道是否畅通、是否存在私拉乱接电线等方面进行了细致检查。对查出的安全隐患问题现场下达安全生产检查记录,并要求负责人限期整改。同时要求企业加强员工安全生产警示教育,定期开展消防演练,不断增强员工的安全防范意识,做到防患于未然。

车辆追尾司机被困 消防人员紧急救援

本报讯(记者 查嘉琪 通讯员 王昊)3月18日凌晨4时35分,淮南消防支队指挥中心接到报警,称位于滁新高速谢家集区境内靠近八公山服务区1公里左右路段,一辆面包车追尾大货车,面包车副驾驶室因撞击变形导致人员被困,山南新区消防救援大队接到指令后迅速赶赴现场救援。

救援人员到达现场时,面包车被困人员神志清醒。据勘察,

面包车右前侧追尾大货车车尾左侧保险杠,导致副驾驶室严重变形,副驾驶座上的乘客腿部受到挤压无法行动,失去知觉。现场指挥员立即组织救援人员利用液压顶杆对副驾驶室进行扩张,增大救援空间。3分钟后,被困人员被成功救出,转移至安全地带。

淮南消防提醒:行车安全是第一,夜间赶路切勿疲劳驾驶。